

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ГАЗЕТА
МОСКОВСКОГО
ГОРОДСКОГО
КОМИТЕТА КПСС
И МОССОВЕТА

1968

Год издания 46-й

ДЕКАБРЬ

11

СРЕДА

№ 289 (13719)

ЦЕНА 2 КОП.

В МКК КПСС

СОДРУЖЕСТВО ИСКУССТВА И ТРУДА

Коллективы Московского художественного академического театра СССР имени М. Горького и Академического театра имени Моссовета, станкостроительного завода «Красный пролетарий» и 1-го Государственного подшипникового завода в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина приняли совместные социалистические обязательства и заключили договоры социалистического содружества, олицетворяющие неразрывное духовное единство рабочего класса и художественной интеллигенции. Творческие коллективы и работники предприятий обязуются создать новые сценические произведения к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина,

усилить практическую помощь художественной самодеятельности, систематически проводить творческие встречи с коллективами заводов, всемерно способствовать улучшению эстетического воспитания трудящихся, создать на предприятиях постоянно действующие семинары по проблемам художественного творчества, проводить регулярно совместные тематические вечера и смотры новых произведений.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий приняли повышенные трудовые обязательства, а также обязались помогать театрам глубже знакомиться с жизнью и работой заводов, укреплять связи творческих

работников с новаторами и передовиками производства, с бригадами коммунистического труда, активно участвовать в обсуждении новых пьес и спектаклей. Представители рабочих коллективов будут в составе художественных советов, жюри, выставочных комитетов.

Вся эта работа будет помогать коллективам театров и предприятий достойно подготовиться к знаменательному событию в жизни советского народа и всего прогрессивного человечества — юбилею В. И. Ленина.

Бюро МКК КПСС одобрило инициативу коллективов Московского художественного академического театра СССР имени М. Горького

и Академического театра имени Моссовета, станкостроительного завода «Красный пролетарий» и 1-го Государственного подшипникового завода о содружестве искусства и труда и принятии взаимных социалистических обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Райкомам КПСС, Управлению культуры исполкома Моссовета и Городскому совету профессиональных союзов рекомендовано распространить начинание коллективов МХАТа СССР им. М. Горького и Театра им. Моссовета, завода «Красный пролетарий» и 1-го ГПЗ среди других творческих коллективов и коллективов промышленных предприятий, строен и научно-исследовательских учреждений Москвы.

Партийным организациям творческих союзов и учреждений культуры столицы рекомендовано поддержать этот почин театров и предприятий столицы о содружестве искусства и труда.

Укрепление дружеских связей творческих коллективов с коллективами предприятий будет способствовать достижению новых успехов в достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

МУЗЫ В РАБОЧЕМ СТРОЮ

Сегодня

НА ЗАВОДЕ «КРАСНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ» СОСТОЯЛСЯ ДЕНЬ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТЕАТРА.

В гости к рабочим приехали многие артисты и режиссеры. Эту встречу давние друзья посвятили 70-летию прославленного театра. В Доме культуры завода гостей приветствовали заместитель главного инженера «Красного пролетария» В. Федосеев, секретарь парткома И. Леуцкий, председатель завкома К. Колеснов, секретарь комитета комсомола В. Куклин.

В обеденный перерыв артисты побывали в цехах, в отделах главного конструктора, главного технолога. Краснопролетарцам сердечно принимали гостей А. Тарасову, М. Кедрова, К. Еланскую, О. Андровскую, В. Белокурова, А. Георгиевскую, Б. Петкера, И. Раевского, В. Давыдову, П. Чернова, В. Богомолова, И. Тарханова, Г. Качиновскую, К. Головки и других.

Они рассказывали рабочим о творческой жизни художественного театра, о его значении в развитии советской культуры, выступали с концертными номерами, показали сцены из спектаклей.

В заключение оба коллектива приняли совместное решение: обратиться к московским писателям, драматургам с призывом создать в честь приближающейся знаменательной даты — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина новые драматические произведения о наших современниках, создателях коммунистического общества.



Этот снимок сделан сегодня в 12 часов дня в первом сборочном цехе завода «Красный пролетарий». Начальник цеха Н. БУБНОВ и секретарь комитета комсомола В. КУКЛИН знакомят с производством артистов МХАТа А. БОРЗУНОВА, В. ШИЛОВСКОГО, Л. СКУДАТИНУ, Е. КИНДИНОВА.

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.